

尼泊尔首相重申

反对任何势力在尼领土上从事反华分裂活动

新华社加德满都4月7日电 尼泊尔首相柯伊拉腊7日在加德满都会见中国驻尼泊尔大使郑祥林时明确表示,尼泊尔坚定奉行一个中国政策,这一政策绝不会改变。

柯伊拉腊说,尼泊尔政府绝不允许任何人、任何势力在尼领土上从事反华分裂活动。尼将继续采取有效措施,保护中国大使馆的安全,坚决阻止任何针对北京奥运会的破坏活动。

我渔船与韩货轮相撞

6名中国船员失踪

据新华社首尔4月7日电(记者李拯宇 千玉兰)中国驻韩国大使馆光州领事办公室7日确认,一艘中国渔船当天上午在韩国马罗岛以南175公里海域与韩国货轮相撞后沉没。中国船员2人获救,至少6人失踪。

中国驻韩国大使馆光州领事办公室首席领事何颖在接受新华社记者采访时说,首尔时间7日8时45分(北京时间7时45分)左右,中国籍“鲁胶渔897号”渔船在韩国最南端岛屿马罗岛以南海域与一艘1.6万吨级韩国散装货轮“PANBLESS”号相撞后沉没。

韩国海洋警察厅济州海洋警察所警官金衡旭说,事发后,济州海洋警察所曾派直升机前往事发海域搜寻,但因海面雾大、浪高,搜寻工作无果而终。济州海洋警察所已派两艘警备舰赶赴事发海域继续搜救失踪船员。

据报道,“PANBLESS”号货轮事发时正前往越南。

伊总理向萨德尔下最后通牒
要求解散“迈赫迪军”

新华社专电 伊拉克总理努里·马利基7日向伊拉克什叶派宗教领导人穆克塔达·萨德尔下达最后通牒,要求他解散麾下的民兵武装“迈赫迪军”,否则将禁止他们参与伊拉克政治进程。

马利基当天在美国有线电视新闻网(CNN)播出的一段专访中说:“我们已经决定……他们(萨德尔派)不再具有参与政治进程或者参加选举的权利,除非他们终结‘迈赫迪军’。”

伊拉克地方选举将于10月举行。政府本月5日发表声明,号召所有派别在地方选举前解除各自旗下武装。虽然声明没有提及萨德尔武装,但它得到伊拉克总统、副总统、马利基以及其他政治派别领导人的支持,被认为是孤立萨德尔的努力之一。萨德尔领导的什叶派势力也是唯一不遵守这份声明的政治团体。

伊拉克政府军自3月25日开始与“迈赫迪军”交战。本月6日,双方在巴格达的冲突又使至少20多人丧生。路透社认为,马利基这份最后通牒势必加劇本已紧张的局势。

伦敦警方逮捕极少数破坏奥运圣火传递的“藏独”分子

据新华社伦敦4月6日电 英国伦敦警方6日逮捕了极少数企图干扰破坏奥运圣火传递的“藏独”分子。对于“藏独”分子破坏奥运圣火传递的恶劣行径,许多当地民众表示十分愤慨,北京奥组委有关发言人予以强烈谴责。

当地时间6日上午10时30分(北京时间17时30分),北京奥运会火炬在旁观人群的欢呼和鼓掌声中开始传递。在传递过程中,先是有名“藏独”分子试图抢走火炬,然后又有两名“藏独”分子企图扑灭圣火,此后又有数名“藏独”分子试图阻拦火炬传递,但英国警方迅速制止了这些干扰行为,使火炬传递继续顺利进行。

伦敦是本次奥运会火炬传递的第四站,当地广大民众以高度的热情迎接奥运会火炬的到来。据报道,数以万计的民众等候在火炬传递的道路两旁,兴高采烈地观看火炬传递和有关表演。对于极少数“藏独”分子破坏圣火传递,许多当地民众都表示气愤。

伦敦华埠商会会长邓柱廷说,极少数“藏独”分子企图干扰破坏北京奥运会火炬传递,是对奥运精神的亵渎,是对热爱奥运



4月6日,英国伦敦警方逮捕了极少数企图干扰破坏奥运圣火传递的“藏独”分子。新华社记者戚恒摄

会的全世界人民的侮辱,相信凡是有正义感的人都不会容忍这种行径。

一个名叫尼克的英国大学生对新华社记者说,不能把奥运体育政治化,试图用强行干扰火炬传递表达其政治意见是完全错误的。

针对伦敦发生的干扰火炬传递事件,北京奥组委火炬接力中心新闻发言人指出,奥林匹克圣火是奥林匹克精神的最高象征,它传播着“和平、友谊、进步”的理念。北京奥运会火炬接力是国际奥委会批准的文化体育盛事,其“和谐之旅”的主题意在让全世界人民共享奥运的激情与荣耀,共建更加和谐美好的明天。传递活动开始后,受到传递国家和城市人民的热烈欢迎。

他说,今天,极少数“藏独”分子企图干扰破坏奥运会圣火在伦敦的传递,对其恶劣行径,我们表示强烈谴责。奥林匹克圣火属于全世界人民,极少数人公然挑衅奥林匹克精神的行径是不得人心的,必将激起爱好和平、拥护奥林匹克宗旨的人们的强烈愤慨,是注定要失败的。

维护至高无上的奥运精神

新华国际时评

北京奥运火炬6日在第四站——伦敦的传递进行得红红火火。英

国首相布朗在唐宁街笑

迎火炬,人们在欢呼声和掌声中载歌载舞迎接火炬。在奥运圣火的传递中,人们感受到了和平与和谐、友谊与进步奥运精神的升华。

但是,就在英国公众以极大的热情投入火炬接力活动,弘扬奥运精神之时,极少数“藏独”分子却企图用抢夺、扑灭和阻拦等卑劣手段,干扰破坏奥运圣火在伦敦的传递。

奥运会是全世界人民的盛大节日。国际奥委会等国际组织多次强调,奥运会是“超越意识形态和种族隔阂的”,“非政治的”体育盛事。奥运圣火则是奥林匹克精神的最高象征,它传播着“和平、友谊、进步”的理念,维护奥运火炬的至上尊严不受侵犯,就是维护奥林匹克运动的宗旨和精神。若以政治偏见鼓噪、怂恿一些极端组织和个人破坏奥运火炬传递,那么受损的不仅仅是奥运会,而是体现人类崇高理想的奥运精神。因此说,干扰和破坏奥运火炬传递,是对奥林匹克精神的公然挑衅。

干扰和破坏奥运火炬传递,是逆时代潮流而动的行径。当今世界,各国发展的命运比以往任何时候都更紧密地联系在一起,各国民众比以往任何时候都需要相互理解、相互尊重和相互支持。奥运会既是世界最高水平的体育竞技舞台,更为世界各国人民增进理解、消除分歧、加强友谊提供了平台,奥运圣火传递则已成为跨越社会差异的桥梁、联系不同文化的纽带。北京奥运会提出的“同一个世界,同一个梦想”的主题口号,反映了和平与发展的时代主题,体现了人类世界对共同美好未来的追求。但是极少数“藏独”分子却处心积虑地干扰和破坏北京奥运会,把自己摆在了历史进程的对立面,不自量力。

干扰和破坏奥运火炬传递,违背世界人民的共同意愿。北京获得奥运会主办权,是

世界各国民主意志的体现,这不仅是中国的骄傲,也是全世界人民的意愿。北京奥

运会火炬接力是国际奥委会批准的文化体育盛事,其“和谐之旅”的主题意在让全世界人民共享奥运的激情与荣耀,共建更加和谐美好的明天。传递活动开始后,受到传递国家和城市人民的热烈欢迎就是明证。

干扰、破坏奥运火炬传递的人,口号声“民主”、“人权”,但具讽刺意味的是,他们的所作所为则是对民主最大的亵渎,是对广大火炬传递活动参与者人权的严重侵犯。这种行径,是关心和热爱奥运、崇尚奥运精神的各国人民所不能容忍的。

承载着人类的梦想和激情,第29届奥运会的火炬已踏上跨越五大洲的“和谐之旅”。在有关国家的共同努力下,奥运火炬正在世界人民的关注和祝福中一路前行,任何干扰都遮不住奥运火炬的光芒。反之,圣火传递过程中发生的种种不和谐之音,则令世人看清了破坏者阴暗和卑劣心理的真实面目。

记者陈俊侠(新华社北京4月7日电)



武亚诺维奇当选黑山总统

4月6日,黑山现任总统、执政的社会主义者民主党候选人武亚诺维奇在首都波德戈里察向他的支持者挥手致意。武亚诺维奇6日晚宣布,他在当天举行的总统选举中胜出,实现连任。

美国聚会骚乱

50多人被逮捕

新华社华盛顿4月6日电 (记者王薇 杨晴川)美国密歇根州6日发生聚会骚乱,警方使用催泪弹驱散人群,并逮捕50多名闹事者。

警方在声明中说,从5日晚到6日凌晨,约有3000人至4000人聚集在东兰辛市密歇根州立大学附近,举行大规模传统露天聚会。凌晨1时过后,现场人群逐渐失控,警方只好从附近地区调来80多名警察试图控制秩序。

索马里袭击事件

10余人伤亡

据新华社内罗毕4月6日电 (记者赵卓昀)摩加迪沙消息:索马里反政府武装6日占领南部城镇巴拉德,并在过渡议会驻地拜多阿制造一起爆炸事件,共造成4人死亡,8人受伤。

反政府武装人员在与少量政府安全部队交火后占领了位于首都摩加迪沙以北大约90公里的巴拉德镇。当地居民说,有一名政府军士兵在战斗中丧生,另有两名平民被流弹所伤。

同日,在摩加迪沙西北250公里的拜多阿,反政府武装在市中心一家银行附近制造一起爆炸事件,造成包括一名10岁儿童在内的3人死亡,另有5人受伤。

韩国空军侦察机坠毁

新华社首尔4月7日电 (记者李拯宇)韩国空军7日证实,一架空军侦察机当天上午在该国东部的平昌市平昌邑附近山区坠毁,机上两名飞行员紧急跳伞后获救。

发生事故的是一架RF-4C型侦察机。这架侦察机当地时间9时15分(北京时间8时15分)从京畿道水原空军基地起飞执行训练任务。约30分钟后,侦察机在平昌邑附近山区撞山坠毁。

■宣传海南汽车文化的平台 ■网罗汽车资讯的大本营
■指导购车消费的前沿阵地 ■引领海南车市的风向标

汽车航母 重装出击

《海南日报》《南国都市报》
汽车周刊强势改版!

一种因汽车而生的动感生活,
一段因汽车而存在的快乐人生!

《海南日报·汽车周刊》逢周三出版,

首期改版时间4月9日。

《南国都市报·南国汽车》逢周五出版,

首期改版时间4月11日。



整合·服务·品牌·锐变

整合两报新闻、广告资源,服务广大读者和车商,打造精品汽车周刊

新锐蜕变……新闻、经营、品牌、策划、团队五个轮子一齐转

08年,我们重装出发,倾力打造全新的汽车周刊

【广告特惠政策】首期改版重点主推4月11日《南国都市报·南国汽车》,
全新改版,优惠共享,4月11日当日特别推出优惠认刊活动。

咨询热线 13976662762 66810522 66810516 66810265